

ЛЕТНИЙ ЛАГЕРЬ

РВО «Королевство детства»

ДЕНЬ 4.



«Вода, вода, кругом вода» - под таким названием прошел четвертый день лагерной смены.

Вода окружает нас повсюду. Это и водные объекты, и жидкость, которая необходима нам для жизни, и вещество, с которым можно проводить эксперименты.

Вот и наш отряд решил посвятить день воде и всему, что с ней связано. Как следует размявшись на утренней разминке, прослушав план работы на день, ребята отправились в пожарно-спасательную часть № 43. Неспроста мы решили познакомиться с важной профессией - пожарный. Они тоже имеют

отношение к воде.

Каникулярное время самое тревожное для родителей, педагогов, так как дети много времени проводят одни. В последнее время мы все чаще слышим вой пожарных сирен. И вот, чтобы предостеречь детей от беды, познакомить с правилами безопасности при пожаре, состоялось наше знакомство с профессией пожарного, такой нужной и важной.

У ворот пожарного депо нас встретили сотрудники пожарной части, которые постарались раскрыть нам все секреты работы пожарного.

Первое, что увидели ребята, это новая пожарная машина «Урал NEXT, поражающая взор своими масштабами. До блеска намытая, готовая к выезду в любую минуту, она привлекла внимание девчонок и мальчишек, да и мы, педагоги, с интересом рассматривали ее.

Детям показали современное оснащение этого «пожарного гиганта» и разрешили посидеть в кабине. Радости не было предела! Наперебой девчонки сменяли мальчишек. Каждому хотелось рассмотреть бесчисленное количество кнопочек и разных приспособлений.

При осмотре машины ребятам объяснили, как подается вода, под каким напором, что у пожарной машины не шланг, а рукав, какой длины лестницы, что скрывает каждый отсек машины. Продемонстрировали детям и работу сирены.

Далее экскурсия продолжилась показом других пожарных машин. Ребятам рассказали, что для каждой чрезвычайной ситуации нужна своя техника. Одни машины выезжают на тушение маленьких домов, другие тушат лесные пожары, а есть и те, которые участвуют в ликвидации пожаров в высотных зданиях. Узнали ребята, что и пожарным бывает страшно и очень тяжело подниматься по высоким лестницам, но спасение людей превыше всего!

Также отрядовцы смогли познакомиться со снаряжением пожарного. Задавая вопросы, ребята узнали, за сколько секунд нужно надеть снаряжение, для чего металлические вставки в сапогах, зачем пояс пожарному и что на нем находится. Смогли дети увидеть заправку техники из пожарного гидранта. Кульминацией встречи стал «Дождик», которые организовали пожарные для детей. Сколько положительных эмоций он вызвал! Да и при жаркой погоде он как раз был кстати.

После экскурсии ребята вернулись в отрядное место. Настало время испытать воду в экспериментальных целях. Ребята трясли баночки, и вода превращалась в разноцветную, протыкали пакеты с водой. Чиркина Ксения подготовила несколько опытов дома и с удовольствием продемонстрировала их отряду. Например, опыт с водой и подсолнечным маслом.

Затем отряд отправился к городскому фонтану, где состоялась съемка флэшмоба. Под звуки музыки и шума воды ребята выполняли свои танцевальные движения.

После обеда, мы отправились в новое путешествие. Пересекая городские улицы, ребята добрались до городского пляжа. Горячий белый песок, теплый ветерок и поблескивающие волны озера привлекли взгляды детей.

Сегодня девчонки и мальчишки принимали солнечные, песочные и водные ванны. Ребята постарше отдали предпочтение шезлонгам, а младшие охотно взялись за строительство песочных замков.

Время бежало незаметно, а нам надо было еще отснять кусочек на берегу озера.

Объектом для танцев отряд выбрал подиум в виде корабля. С него же открылся нам и красивый вид на озеро. Усталые, но довольные сегодняшним днем дети вернулись в Дом творчества

Итогом дня стали масса положительных эмоций, смеха, улыбок, литры выпитой воды, множество фотографий и повторение правил безопасности на воде.

Действительно сегодня была вода, кругом вода!



ФОТООТЧЕТ ДНЯ





